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ПСИХОЛОГІЧНІ АСПЕКТИ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ СОЦІАЛЬНОГО ЗАХИСТУ 

ВІЙСЬКОВОСЛУЖБОВЦІВ В УМОВАХ ВІЙНИ В УКРАЇНІ 

Психологічні аспекти забезпечення соціального захисту 

військовослужбовців в умовах війни в Україні є надзвичайно актуальною 

темою, враховуючи сучасні виклики, з якими стикаються захисники нашої 

держави. Соціальний захист військових включає не лише матеріальне та 

правове забезпечення, але й психологічну підтримку, яка є ключовою для 

збереження їхнього психічного здоров’я та боєздатності. 

Законодавство України передбачає соціальний захист 

військовослужбовців та членів їхніх сімей. У статті 17 Конституції України 

зазначається, що держава забезпечує соціальний захист громадян, які 

перебувають на службі у Збройних Силах України та в інших військових 

формуваннях [1]. Однак, в умовах війни виникають нові виклики, які 

потребують адаптації існуючої системи соціального захисту. 

Військовослужбовці під час виконання службових обов’язків зазнають 

значного стресу, що може призвести до різних психологічних проблем. Війна 

виснажує як фізично, так і психологічно, а підтримка психічного здоров’я є 

життєво необхідною для збереження здоров’я військовослужбовців [2; 3]. 

З метою покращення соціально-психологічної підтримки 

військовослужбовців в умовах війни в Україні пропонуються наступні заходи. 

1. Розробка спеціалізованих програм психологічної підтримки з 

врахуванням специфіки військової служби та бойового досвіду.  

2. Спеціалізоване навчання психологів та соціальних працівників для 

роботи з військовими та їхніми сім'ями. 

3. Інформаційна підтримка щодо поширення інформації про доступні 

ресурси та послуги психологічної допомоги. 
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4. Поточний моніторинг та дослідження вивчення потреб 

військовослужбовців для адаптації програм підтримки. 

Таким чином, забезпечення психологічного благополуччя 

військовослужбовців є невід’ємною складовою їхнього соціального захисту. 

Комплексний підхід, що включає законодавчі, психологічні та соціальні 

аспекти, сприятиме підвищенню якості життя військовослужбовців та їхніх 

сімей, а також зміцненню обороноздатності країни. 
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ФЕЙКОВІСТЬ ЯК ПСИХОЛОГІЧНА ПРОБЛЕМА 

СУЧАСНОГО СУСПІЛЬСТВА 

З розвитком мережі Інтернет і можливістю поширення різного роду 

інформації з неперевірених джерел, в сучасному суспільстві з'явилася проблема 

недостовірності фактів, явищ, подій. Негативний вплив неправдивої або 

фейкової інформації поширюється на різні сфери життя людей. Зокрема, в 

соціальних мережах з’являються різноманітні відео і публікації на медичні теми, 

автори яких не мають відповідної фахової освіти, проте значна кількість читачів і 

глядачів сприймає й використовує цю інформацію як істинну, довіряючи 

неперевіреним людям і джерелам, тим самим завдаючи шкоди власному 

здоров’ю. Та сама ситуація стосується й інтернет-ресурсів на психологічну 

тематику, яка часто є непрофесійною і псевдонауковою, а отже, негативно 

впливає на свідомість і ментальне здоров’я пересічних користувачів соціальних 


